



据美国媒体报道,12月3日纽约地铁遇难者韩基石的女儿5日表示,当时如果有人把父亲救上来“就太好了”,不过她一句“发生的就已经发生了”透露其无奈与伤感。把韩基石推下站台的男子涉嫌谋杀罪已被起诉。拍摄争议照片的自由记者则为自己的举动辩护说,当时他无论如何也没法救人。



《纽约邮报》刊登韩基石遇难前的大幅照片(左)和拍摄照片的自由摄影师阿巴西

默多克老母去世 享年103岁

综合消息 据澳大利亚新快网12月6日报道,著名慈善家和媒体集团女家长伊丽莎白·默多克5日在墨尔本家中悄然辞世,享年103岁。她的儿子正是新闻集团主席鲁珀特·默多克。

默多克发声明说,“我们失去了一个如此美好的母亲,但我们感谢她多年来的爱和智慧。”他还说,自己的母亲会被成千上万的澳大利亚人所缅怀,人们都会记住她的慷慨和几十年的仁慈。

有媒体报道称,伊丽莎白5日晚间在墨尔本郊外东南的一栋占地54公顷的别墅内安然去世。5日晚间,新闻集团的声明确认了伊丽莎白的死讯。

3个月前,伊丽莎白曾经因为摔伤致腿部骨折而被送入医院。

巴西一囚犯 肚子太大越狱被卡



因为肚子太大,拉斐尔被卡在墙洞中动弹不得

日前巴西一所监狱的囚犯计划上演真实版的《肖申克的救赎》,他们在牢房的墙上打洞,想要重新获得自由。不过其中一名犯人因肚子太大被卡在墙上,结果引来了狱警。

据英国《每日邮报》网站12月5日报道,事发的监狱在巴西戈亚斯州,一共有4名逃犯计划越狱,他们用淋浴的铁管在墙上凿开一个洞,第一个人因身体瘦小成功逃了出去,然而第二位叫拉斐尔的犯人因肚子太大被卡住了,动弹不得。

参与救援的消防队员蒂亚戈·科斯塔回忆说:“拉斐尔身材又高又大,剩下的两名同伙试图把他推出去,但没有成功,他出不去也回不来,因为疼痛拉斐尔开始大喊大叫,最后狱警赶到了现场。”

狱警们看到这滑稽的一幕也感到很好笑,于是连夜叫来了消防员展开救援,最终肥胖的拉斐尔获救并被送往医院,由于被卡得太紧,拉斐尔有可能肋骨骨折。

巴西警方一名发言人表示:“拉斐尔显然低估了自己的大肚子。”目前,警方正在追捕逃走的那名囚犯。据《中国日报》

面对“见死不救”质疑 纽约地铁“死亡照”摄影师表示: “没法救!”



遇难者韩基石的女儿(左)和妻子(右) 尼姆·戴维斯已经被捕

拍照者: 当时来不及施救

受到在美国纽约地铁“见死不救”指责的自由摄影师奥马尔·阿巴西5日为自己辩护,说事发突然,当时来不及施救。

遇害人韩基石3日在纽约时报广场附近一座地铁站与一名男子发生争执,被推下站台,未能爬上去,被列车撞死。

阿巴西用相机拍下这一幕,把照片卖给《纽约邮报》,次日在头版见报。不少人谴责阿巴西只顾照相、不帮助韩基石爬上站台。

阿巴西5日接受美国全国广播公司记者采访时辩解道,他当时距韩基石数百英尺,从看见

“一个人飞落铁轨”至列车撞上韩基石大约22秒。

“22秒不短,但这一过程中,我向那里跑去,把他推下站台的人向我跑来。”他说,“我担心我也会推我,就背靠墙防备,因而失去一些时间。”

阿巴西说,拍照目的是试图用闪光灯提醒地铁司机刹车。

“如果类似情况下再发生这种事,无论我有没有相机,我仍不可能救起韩先生。让我惊讶的是,一些人距韩先生大概100英尺或150英尺(30米或45米),却没有跑去救他。”

他另外告诉《纽约邮报》记者:“批评我的人站着说话不腰疼,我不会理会他们。他们不在场,不知道当时事情来得有多快。”

嫌疑人 已受到警方指控

警方4日拘留肇事嫌疑人尼姆·戴维斯,5日提出指控。

12月3日,30岁的尼姆·戴维斯在纽约地铁站里和58岁的韩基石发生争吵,并把后者推下站台,导致他最终遇难。当地警方已经将戴维斯逮捕并指控其涉嫌谋杀罪。警方介绍,戴维斯是一名无家可归的流浪汉,他此前曾因非法持有毒品在宾夕法尼亚州和纽约州多次被捕。

受害者女儿: 发生的就已经发生了

在纽约被推下地铁站台遭

列车撞死的韩裔男子之女周三会见记者,对于父亲临死之时无人出手相助,女儿说一切已成过去。

她说:“我不知道,过去的就过去吧。我真的不想假设什么可能发生。我的意思是,如果那几秒钟中有人把他救起来,当然很好。但是就像我说的,发生的就已经发生了。我爸爸从来都毫不犹豫地帮助别人,当别人需要帮助时,他总会出现。”

她还说,爸爸是美国梦的追求者,非常重视子女教育,希望能有机会告诉爸爸自己多爱他。遇难者遗孀也向媒体表示整个家庭陷入巨大的悲痛中,感谢各方帮助,也希望媒体尊重隐私,好让他们渡过难关。

综合新华社、《中国日报》报道

记者冒充英女王 套出凯特孕情

当地时间6日,英国伦敦的国王爱德华七世医院发表声明,对于剑桥公爵夫人凯特入住之后医护人员受骗提供了有关凯特的近况,院方“深表遗憾”,同一天早上,凯特在威廉的陪同下出院回宫。此前,远在澳大利亚的一家电台的两名DJ分别冒充王室两名成员询问凯特的情况,不知有诈的医护人员道出了实情。

电台DJ冒充英女王

凯特王妃有喜,引来全球瞩目。凯特因剧烈孕吐住院治疗,更引来好事者的过分关注。英国媒体披露称,本月4日清晨,澳大利亚一家调频广播电台——2Day FM的两个DJ,一个冒充英国女王,另一个冒充查尔斯王储,他们先后打电话给凯特入住的国王爱德华七世医院,询问凯特的情况。结果,不知有诈的值班护士告诉电台DJ说,公爵夫人已经吃完流食正在睡觉,她睡得很好,并表示说希望两位王室成员在早晨9点以后前来探望。

成功之后声明道歉

在成功地套出了凯特在医院的现况后,该电台还把这段对话的录音放到了互联网上。据悉,就在真相大白后,2Day

FM电台也紧接着利用“推特”发表了他们的道歉声明,对此表示歉意,并表示他们两人的做法绝无任何恶意,只是希望凯特和她的家人一切安好,并表达了良好的祝愿。

医院决定亡羊补牢

他们两人的恶作剧令国王

爱德华七世医院极为愤怒。5日,医院方面发表了一则声明,谴责了这家电台的做法,并对此“表示遗憾”。位于伦敦市中心的这家私立医院还在声明中强调说,病人的隐私是绝对保密的,它正在对医院接转电话的制度进行认真的检讨,以希望起到亡羊补牢的作用。



冒充英女王和查尔斯的两名DJ

相关新闻

凯特出院了



凯特

当地时间6日,凯特在威廉的陪同下离开了医院。她手里拿着鲜花,威廉陪伴在左右。面对驻扎在医院外的媒体,凯特笑容可掬,当有记者问她现在的感觉时,她回答说,现在好多了。随后,圣詹姆斯宫在一份声明中表示,她现在前往肯辛顿宫休息一段时间,并表示凯特“继续恢复”,目前感觉好多了。英国王室发言人说,剑桥公爵夫妇对人们的良好祝愿“深表感谢”。当地时间12月5日,威廉王子连续第二天到医院陪伴凯特。

快报综合报道

尼泊尔 百岁老妪终获国籍

据新华社电 尼泊尔一名官员5日说,偏远山区一名105岁妇女自出生以来首次获得尼泊尔国籍。

这名妇女名为克里希纳·库马里·加尔蒂,住在帕尔巴特山区帕克哈帕尔村,去最近的公路需步行一天。除加尔蒂,其他一些当地居民同样首次获得尼泊尔国籍。

“收到投诉,得知许多人没有公民身份后,我们的官员来到这个村庄。”地区行政官员泰克·巴哈杜尔接受法新社电话采访时说。

“她(加尔蒂)的名字登记在每月领取老年津贴名单上,因此我们授予她公民身份卡。她很开心。”巴哈杜尔说,“这些村子的大部分居民基本不离开生活的地方,也几乎不参与任何商业活动。这就是为什么他们一直没有公民身份。”

加尔蒂出生时正值尼泊尔对外闭关,国内沿袭自给自足经济。进入20世纪后,尼泊尔逐渐现代化,但地势崎岖和缺乏道路令一些偏远地区村民难以见到当地政府官员,很难获得国籍。